



健康与安全计划摘要

设施的清洁、卫生、消毒和通风

当学生和教职员工返回学校时，确保频繁清洁和消毒整个教学楼的表面是当务之急。每栋教学楼每周都会进行一次全面消毒过程（由签约提供商使用的专用设备进行消毒）；重要的是，将在每个“批次”学生位于给定空间的时间前后进行消毒。此外，每天将多次清洁和消毒接触频率高的表面。监管人员将接受如何完全安全地清洁这些表面的培训；检查清单将用于确保以适当的频率清洁所有必要的表面；IMS 运营团队将继续确保学校拥有所需的清洁用品，而学校负责人管理人员将每周对程序和检查清单进行审查，以支持学校负责人，以确保所有清洁规程得到切实执行。每天，学校负责人将进行教学楼巡视，以确保所有检查清单均在教学楼周围填写。通风措施（从对现有系统进行的审查及在必要时的补救措施到保持门窗打开等基本措施）也是降低风险计划的一部分。

社交间距和其他安全规程

除课桌椅和基本学习材料外，教室将被清空。每个教室星期一/星期二将供 A 组的“一批”或“一群”学生上课使用，而星期三/星期四供 B 组的一批学生上课使用。每批将有 8-15 名学生。在所有教室中，学生座位间距 6 英尺（2 米），课桌朝向同一方向。在幼儿园至五年级（K-5）（在大多数学校中），这些学生几乎整天都与一位班主任共处。在 6-8 年级，这些学生将由分科目的教师授课，但这些教师将不教这些年段之外的学生。学生们将全天留在教室里（休息或体育课除外），并且不会去食堂吃午餐，也不会去图书馆或多功能室等其他同学共用的空间。每个教学日，学生和教职员工至少要洗手或消毒 4 次。所有学生和教职员工将接受有关社交间距、口罩和手部卫生的培训，以支持安全、健康的学校环境。除非在极度紧急的情况下，否则不允许访客（包括家人/监护人）进入教学楼。通过精心设计的接送例程序，让学生在在校车上以及到校和离校时都将保持间距。

监测学生和教职员工的健康

所有学生和教职员工每天早上出发前，都要在家中症状检查，包括有关潜在暴露和症状的简短问卷调查以及体温检查。此信息将实时（基于应用程序的系统或 Google 表单）传达给学校，并且任何没有在家进行筛查的学生都将在到校时接受筛查。当教职员工或学生在学校生病时，他们将立即被送回家，并将在指定的隔离空间等候，直到他们能够离开/被接走。在与 IMS 人力资源部门、大流行团队和当地卫生部门协商后，学校护士和/或学校负责人将确定是否需要隔离和解散一批学生或年级。在回到学校之前，检测呈阳性的教职员工或学生将根据当前的美国疾病预防控制中心（CDC）指南（截至撰写本文时，症状发作后 10 天，24 小时内不发烧或两次检测呈阴性）进行隔离。无法返回学校的教职员工将与他们的家庭医生和 IMS 人力资源部门一起确定合理的调整，以便在家中提供远程教学。选择不返回学校的学生可以选择全远程教学。大流行团队将与当地卫生部门合作，确定在出现确诊病例的情况下与家庭的沟通计划，以便迅速通知家庭，同时保密。学校负责人和学校护士都将接受监测健康的培训，并将遵循有关隔离和解散学生的规程。学校负责人管理人员将每周与学校负责人一起审查规程，以及症状报告和隔离决定的任何实例。

学生和教职员工的其他注意事项

在校园期间，所有教职员工都将戴经过批准的面罩（挂在耳朵上，完全遮住嘴和鼻子），仅在没有其他儿童或成人的房间中或在室外且与他人之间相距 6 英尺（2 米）或以上时才脱戴口罩。新冠肺炎（COVID-19）风险高的教职员工将与他们的家庭医生和 IMS 人力资源部门一起确定合理的调整；存在风险因素的学生可以选择完全远程教学。IMS 总部办公室正在与人员配

备机构合作，并采用内部人员配备模式，以确保在教师缺席的情况下有足够人数的代课教师可用。大多数教师将提供亲身和远程教学，而有些教师则将完全提供远程教学。

请记得在 7 月 29 日（星期三）之前完成家庭调查。
这些信息对于帮助我们继续开展计划过程至关重要。